



**Библиотечный час «Давайте будем
добрыми всегда» (По книге Г.Н.
Троепольского «Белый Бим Чёрное
Ухо»)**

**Подготовила: Локтева В.Д., учитель МКОУ Осиковская
ООШ**

Гавриил Николаевич Троепольский



- 29 ноября – день рождения выдающегося русского советского писателя, нашего земляка, который за повесть «Белый Бим Чёрное Ухо» был удостоен Государственной премии СССР.



ТРУДНАЯ СТЕЗЯ ПИСАТЕЛЯ

*В селе я родился, в
деревне и вырос,
И тут же каким-то
«сынком» наречён,
Как будто с рожденья
отметину вынес
И в чём-то позорном
был уличён.*

Г.Н. Троепольский
(«Юность морозная», 1928.)



*Бесстрашно я
смотрю вперёд,
Куда влечёт меня
призвание:
Настал и мой
теперь черёд –
Долой стенанья!
(«В день
рождения», 1925.)*



Писатель и поле



*«...Я своим сортом проса
«Острогожское-1»
горжусь ничуть не
меньше, чем Белым
Бимом». Сколько людей
моя пшённая каша от
голода спасла в
послевоенные годы –
это надо сосчитать.»*

Г. Н. Троепольский



Правда – есть совесть.

*Тревожился, что мало
птичьих песен,
Больная просит
помощи река...
А сердцу переполненному
тесно –
И за строкой
рождается строка.*

Нина Чухлебова.

(«Знак памяти».2005)



Где – то пропал хозяин...



БИМ ВЕРНУЛСЯ К НАМ



<http://autotravel.org.ru/>

Как выпустил я в
Воронеже Бима на
волю, так он и
бежит.

«Уже почти весь
свет обежал».

Г.Н.Троепольский.

*Скульптура героя повести Г.
Троепольского « Белый Бим
Черное Ухо». Скульпторы: Иван
Дикунов, Эльзапак.*

